
 患者さん確認について

令和5年度 外来患者満足度調査結果
調査期間：令和６年１月16日（火）・１月18日（木） 回答数：1,592

 自由記述欄に寄せられたご意見 （意見総数:394件 上位10項目を表示）

この度は、「外来患者満足度調査」にご協力いただきありがとうございました。調査の結果、「診察」「会計」の待ち時間や「駐車場の利便性」の満足度に課題があると
いう結果になりました。 「診察」「会計」の待ち時間については、予約受診や後払いシステムの利用促進等に引き続き改善に取り組んで参ります。 「駐車場の利便性」に
ついては、精算機を更新するなど故障や不具合を減らすような取組みを行い改善に努めて参ります。自由記述欄に寄せられたご意見についても、待ち時間やサービ
スに関するご意見が上位となりました。今後とも、当院の診療にご理解・ご協力のほど、よろしくお願いいたします。

ご協力ありがとう
ございました

1 待ち時間に関する苦情・ご意見 69件 (18%) 6 接遇に関する苦情・ご意見 38件 (10%)

2 サービスに関する苦情・ご意見 58件 (15%) 7 施設・設備に関する苦情・ご意見 29件 (7%)

3 職員に対する謝辞 51件 (13%) 8 環境に関する苦情・ご意見 19件 (5%)

4 接遇に関する称賛 49件 (12%) 9 駐車場に関する苦情・ご意見 14件 (4%)

5 診療に関する苦情・ご意見 39件 (10%) 10 予約に関する苦情・ご意見 6件 (2%)
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 評価は原則、 非常に満足/ 満足/ 普通/ やや不満/ 不満
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